

ВЫПУСКНИКИ

Последний звонок



В добрый путь, выпускники!

24 мая в школах Ярославля прозвенел последний звонок. Мэр города поздравил выпускников с окончанием учебы, посетив одну из городских школ

— Поздравляю вас с окончанием учебного года, которое по традиции знаменует последний звонок. Цените ваши школьные годы и помните, что за личным успехом каждого из вас стоит труд ваших учителей и поддержка родителей. Не жалейте для них слов благодарности. И от себя лично я тоже говорю большое спасибо — за то, что вырастили, воспитали, выучили нашу будущую смену. А вас, дорогие выпускники, еще раз поздравляю с окончанием учебного года и желаю отлично сдать экзамены! — сказал Владимир Волков.

По традиции на торжественной линейке выступили и первоклассники, которые тоже поздравили выпускников, провожая их во взрослую жизнь. Финалом праздника стал вальс выпускников.

Иван ПЕТРОВ

Фото с сайта city-yaroslavl.ru

Такая ипотека – не обуза, а финансовый помощник!

В Ярославле Промсвязьбанк провел встречу с представителями крупнейших застройщиков и агентств недвижимости города, на котором представил преимущества своих ипотечных программ

В срок до пяти дней

Вначале представители кредитной организации рассказали об изменениях в банке, которые произошли за год. Сегодня Промсвязьбанк — это один из крупнейших российских банков с государственным участием. В Ярославской области у банка 11 офисов и более 150 банкоматов (в т.ч. банкоматы-партнеры). Наряду с новым направлением деятельности — обслуживанием предприятий оборонно-промышленного комплекса — он развивает свои традиционные направления, предоставляя услуги бизнесу и розничным клиентам. В последнее время, в частности, большие усилия были предприняты по совершенствованию ипотечных программ. Благодаря этому в 2019 году на 72% увеличились объемы ипотечного кредито-

вания, и банк вышел на седьмое место в стране по этому показателю.

Сейчас в банке действуют единые стандарты и упрощенный процесс выдачи ипотечных займов. Для клиентов это означает, что заявка на кредит будет рассмотрена в кратчайшее время, а для получения средств потребуется минимальный комплект документов. Ярославцам достаточно представить паспорт и второй документ, а также выписку из личного кабинета банка, причем необязательно Промсвязьбанка, о заработной плате. Срок рассмотрения заявок, как правило, составляет не более суток, а всего с момента подачи заявки до совершения сделки проходит порядка пяти дней.

Заемщику, возраст которого от 21 года до 65 лет, необходимо иметь российское гражданство, регистрацию, фактическое место жительства или по-

стоянную работу на территории одного из 56 регионов страны, где представлены офисы Промсвязьбанка. Общий трудовой стаж должен составлять не менее одного года, в том числе четыре месяца на последнем месте работы, а для индивидуальных предпринимателей и владельцев бизнеса — не менее двух лет с момента государственной регистрации. При оформлении кредита трудовая книжка не требуется.

Ставка ниже среднего

Одними из наиболее привлекательных условий являются небольшой минимальный взнос — он составляет всего 10%, и конкурентоспособные ставки по кредитам, которые держатся на уровне средних по рынку или даже несколько ниже. Так, квартиру в новостройке можно купить по ставке от 9,8% годовых, на вто-

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

В преддверии Дня города в Ярославле подвели итоги традиционных конкурсов «Человек труда – сила, надежда и доблесть Ярославля» и «Лучшее предприятие города»

Лучшим работникам и предприятиям

Церемония награждения победителей конкурса «Человек труда – сила, надежда и доблесть Ярославля» состоялась 23 мая в Большом зале мэрии Ярославля.

— Стало доброй традицией перед Днем города чествовать победителей городских конкурсов «Человек труда – сила, надежда и доблесть Ярославля» и «Лучшее предприятие города», — сказал мэр Владимир Волков. — Все участники — настоящие профессионалы, которые передают свой опыт молодежи. Поэтому жюри было очень непросто выбрать победителей.

Конкурс «Человек труда – сила, надежда и доблесть Ярославля» проводился в три этапа. На первом 1325 человек боролись за почетное звание в коллективах организаций и учреждений го-



Владимир Волков вручает награду Елене Травиной, учителю начальных классов школы № 42.

рода. На втором этапе районными комиссиями были определены 180 претендентов. На заседании городской комиссии были подведены итоги третьего этапа и определены 18 победителей.

Для участия в конкурсе «Лучшее предприя-

тие города» подали заявки 26 предприятий Ярославля. Из них на заседании городской комиссии по проведению конкурсов определили 12 победителей.

Ольга СКРОБИНА

Фото автора



ричном — от 10,2% годовых. Наиболее низкие процентные ставки действуют для тех, кто получает заработную плату на карту Промсвязьбанка.

Банк выдает средства на покупку квартир, под строительство и покупку индивидуального дома, в том числе загородного жилья вместе с земельным участком, а также на покупку жилья под залог имеющейся недвижимости. Срок кредитования — до 30 лет. Под 9,5% можно получить ипотечный кредит по программе «Военная ипотека». Продавцом недвижимости может стать как физическое, так и юридическое лицо.

— Одним из преимуществ ипотеки от Промсвязьбанка является то, что все этапы подготовки

сделки проходят онлайн, — подчеркнула руководитель Ипотечного центра Ярославского филиала Промсвязьбанка Светлана Еремينا. — Продавцу необходимо появиться в офисе банка всего лишь один раз для открытия аккредитива, с помощью которого обеспечивается безопасное проведение купли-продажи недвижимости.

Через интернет- или мобильный банк

Кстати, для оплаты ипотечного кредита заемщику также нет необходимости посещать отделения банка. Ежемесячные платежи можно вносить в интернет- или мобильном банке.

— Ипотека — одно из наиболее приоритетных направлений работы бан-

ка, — отметила заместитель управляющего Ярославским филиалом Промсвязьбанка по розничному бизнесу Татьяна Панаева. — Мы оказываем юридическую поддержку и помогаем оформить документы, обеспечиваем клиентам комфортные условия при оформлении кредита в нашем Ипотечном центре, который находится в Ярославле на ул. Республиканской, 16, тел. 66-30-03. Приходите, будем рады помочь!

Для удобства клиентов с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00 работает телефон «горячей линии» в Ярославле: 66-30-22. На правах рекламы. ПАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России №3251